

ÎNTREAGA ȚARĂ A URMĂRIT CU MÎNDRIE PATRIOTICĂ RAPORTUL PREZENTAT IERI LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8728

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 8 decembrie 1977



FORUMUL COMUNIȘTILOR - EXPRESIE A COEZIUNII DINTRE PARTID ȘI POPOR

Miercuri, 7 decembrie, în Sala Palatului Republicii Socialiste România, s-au deschis lucrările Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, eveniment de deosebită importanță și semnificație în viața partidului și a țării întregi.

Precedată de largi și însuflețite dezbateri, desfășurate la nivelul tuturor organelor și organizațiilor de partid, expresie pregnantă a democrației noastre de partid, Conferința a fost întinpată printr-o intensă activitate politică, prin muncă avântată și rodnică pentru îndeplinirea planului anual, a prevederilor actualului cincinal, pentru îndeplinirea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XI-lea.

...Ora 9. Delegații și invitații salută cu multă căldură, cu vil și îndelungi aplauze, sosirea, în sală, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului. Se aclamă, minute în șir, pentru partid și secretarul său general. Sala unde își desfășoară Conferința lucrările, spre care se îndreaptă, în aceste clipe, gândurile și simțămintele tuturor cetățenilor patriei, este o imagine-simbol a celei mai strinse coeziuni a poporului în jurul partidului și

secretarului său general, a voinței oamenilor muncii de a înlăptul neabătut politica partidului, izvorită din cele mai înalte aspirații ale națiunii noastre socialiste. Această unitate și această fermă hotărâre își găsesc expresia în cuvintele scandate cu însuflețire de mii de participanți: „Unitate” — „Ceașescu și poporul” I, „Muncă, cinste, demnitate” I, „Strins unit întreg poporul făurește viitorul” I Se scandează cu înflăcărare „Ceașescu — P.C.R.”, participanții reafirmând, în mod vibrant, sentimentele de fierbinte dragoste, de profundă stimă și recunoștință pe care întregul popor le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceașescu, de a cărui neobosită activitate sint indisolubil legate istoricele succese dobândite în construcția socialistă, în propășirea rapidă și multilaterală a patriei, creșterea prestigiului și a rolului României în lume.

În Sala Palatului domnește o ambianță însuflețită, sărbătorească, caracteristică momentelor de seamă din viața națiunii noastre. Steaguri roșii și tricolore — larg desfășurate — încadrează portretul tovarășului Nicolae Ceașescu. Cu litere mari, se află înscris evenimentul ce polarizează, în aceste zile, atenția și interesul întregii țări: „CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI CO-

MUNIST ROMÂN — 7-9 DECEMBRIE 1977”.

În ovațiile și uralele delegaților și invitaților, tovarășul Nicolae Ceașescu, luând cuvântul, a spus:

„Stimați tovarăși,

Deoarece sint prezenți aproape totalitatea delegaților și invitaților la Conferința Națională, din împuternicirea Comitetului Central al partidului, declar deschise lucrările Conferinței Naționale și urez succes deplin activității pe care o veți desfășura. (Aplauze puternice).

Adresez tuturor participanților la Conferință un salut călduros din partea conducerii partidului și cele mai bune urări! (Vii aplauze).

Salutăm, de asemenea, reprezentanții statelor cu care România întreține relații diplomatice și care sint prezenți în sală”. (Aplauze).

Delegații aleg apoi, în unanimitate, prezidiul Conferinței din care fac parte tovarășii: NICOLAE CEAUȘESCU, Manea Mănescu, Elena Ceașescu, Emil Bobu, Cornel Burlică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță,

(Continuare în pag. a 4-a)

Omul - în centrul preocupărilor partidului

Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională a partidului reprezintă un document de o mare forță teoretică și practică, strins legat de realitatea românească contemporană și cuprinzând idei generoase, originale, privind cele mai importante domenii ale vieții politice, economice și sociale. Raportul secretarului general al partidului e străbătut de la un capăt la altul de grija față de om, de bunăstarea și fericirea poporului și, pe acest temel, dă orientări și soluții pentru perfecționarea continuă a tuturor domeniilor de activitate, în scopul dezvoltării și mai impetuoase, și mai dinamice, a României pe calea progresului și civilizației, în spiritul Programului partidului, al hotărârilor adoptate de Congresul al XI-lea al P.C.R.

Raportul reprezintă un document de o excepțională importanță și pentru mișcarea sportivă, un îndreptar prețios în munca noastră imediată și de perspectivă, de grabire a realizării, la parametri și mai înalți, a sarcinilor încredințate de partid, personal de tovarășul

Conf. dr. EMIL GHIBU
secretar al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 4-a)

PROFUND ECOU ÎN INIMILE NOASTRE! SPORTIVII, ÎN PAS CU ȚARA

Miercuri, 7 decembrie. Holul complexului sportiv „23 August”. A început transmisia TV a lucrărilor Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român. Printre sportivii aflați în fața televizorului, campioana olimpică Nadia Comăneci, vicecampioana olimpică Teodora Ungureanu, handbalistul Werner Stöckl din echipa campioană mondială, atleți, luptători și mulți alți sportivi, împreună cu antrenorii lor.

Sportivii ascultă cu atenție cuvintele tovarășului Nicolae Ceașescu. Pe chipurile lor se poate observa o mare bucurie tinerească la auzul cuvintelor care înfățișează marile realizări ale poporului nostru, „dezvoltarea tumultuoasă și dinamică” a României, marile perspective ale patriei noastre socialiste.

În pauza lucrărilor Conferinței, ne apropiem de campioana olimpică, Nadia Comăneci. Spune cu simplitate: „Ori de câte ori îl văd sau îl aud vorbind pe tovarășul Nicolae Ceașescu, mă gîndesc la seara aceea de august 1976, cînd m-a sărutat cu prilejul festivității din Palatul sporturilor și culturii. Eu știu foarte bine că tot ceea ce spune secretarul general al partidului se va împlini. M-am născut într-un oraș care abia a împlinit 25 de ani și știu foarte bine că la noi se înlăptuiește tot ceea ce se promise, așa cum cum s-a înlăptat și la Onești,

cu blocurile nenumărate, cu sala cea mare pe care au admirat-o stîfii oaspeți din străinătate și în care am crescut noi, Teodora și cu mine. Conferința Națională a partidului este, pentru mine, un mare îndemn în muncă. Sper să merițăm toată căldura și dragostea

(Continuare în pag. a 4-a)

MEREU LA ÎNĂLȚIMEA SARCINILOR ÎNCREDINȚATE

Am urmărit cu viu interes și legitimă mîndrie patriotică Raportul prezentat la Conferința Națională a partidului de către secretarul general al C.C. al P.C.R. Conștienți că noua etapă de dezvoltare impetuoasă a țării reprezintă — așa cum am reținut din magistralul și mobilizatorul Raport prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la marele forum al comuniștilor — o perioadă de efort angajant, de inițiativă

în toate sectoarele, noi, sportivi, alături de toți oamenii muncii, sintem hotărîți să fim la înălțimea mărețelor sarcini și obiective trasate de partid, contribuind cu toată vigoarea tinereții la înlăptuirea grandioaselor planuri de dezvoltare

IVAN PATZACHIN
maestru emerit al sportului
campion olimpic și mondial

(Continuare în pag. a 4-a)



Raportul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceașescu, transmis în direct pe posturile de radio și televiziune, a fost ascultat cu deosebită atenție și interes de sportivii noștri frunzași aflați la Centrul de pregătire olimpică de la complexul sportiv „23 August”, printre care Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu

Cum au evoluat divizionarele A? Care a fost randamentul jucătorilor?

Fotbal

NEȘTI CEI 18 ANTRENORI LA ORA „ÎNCHIEIERII MEDIILOR“ PRIMULUI SEMESTRU

SĂ AI

— SAU SĂ NU AI —

„NOROCUL ÎN VIAȚĂ“

AL LUI ZAHIU

De cînd e fotbalul fotbal, rezultatele au fost întotdeauna argumentele care au convins. Steaua a încheiat în chip de sprinter irezistibil (5-0 acasă, 4-0 în deplasare) acest tur de campionat, după ce pe parcursul întrecerii era de vreo două ori gata, gata să se piardă pe drum...

Intr-un ansamblu ambițios în ceasul al 12-lea, a apărut un factor dinamizator exploziv cu un randament impresionant: Zahiu. 6 goluri în ultimele două meciuri, 3 cu F. C. Constanța, 3 cu F.C.M. Reșița. Ba-

Punctul pe i

rakki, Bodola, Ozon, Constantin, Dumitrache făceau asemenea isprăvi. Pentru că erau jucători de mare clasă.

Cine e Zahiu?
E rezerva introdusă în chip forțat, de nevoie, în disperare de cauză, în locul lui Dumitru, favoritul nostru dintre iubitorii multora de fotbal, jucătorul pe care antrenorii și simpatizanții Stelei l-ar fi vrut permanent în teren. Dar Dumitru, ieșit din formă, a ieșit și din formație. Și nu numai el. Și atunci s-a apelat la rezerve. La Ad. Ionescu, la Năstase, la Zahiu.

Fructul unei conjuncturi... nefavorabile, finalul Stelei a dat certitudinea de naștere unei posibile viitoare stele a fotbalului românesc. Zahiu.

Acest final a inventat un jucător care n-ar fi existat (în pofida unor apariții efemere) dacă Dumitru era în formă. Acum roata vieții s-a pornit. Zahiu va juca înainte. Cu Dumitru sau fără Dumitru lângă el. Problema este alta. Așteptăm în continuare ca valorile să aibă norocul — de conjunctură — al lui Zahiu pentru a ne arăta că sînt valori sau facem ceva pentru a le ajuta afirmarea?
O temă de meditație — și de lucru! — pentru multe echipe.

Marius POPESCU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NU UITAȚI! Duminică 11 decembrie 1977 — o nouă tragere specială PRONOEXPRES după noua formulă tehnică lansată la 30 octombrie a.c. și care s-a bucurat de mult succes în rîndurile participanților.

La această tragere se acordă:

- Autoturisme „Dacia 1300“
- Excursii în R. D. Germană sau R. S. Cehoslovacă, precum și bilete de odihnă la Prdeal sau Sinaia.
- Cîștiguri în bani — fixe (25.000, 10.000 lei etc.) și variabile.
- Se efectuează 8 extrageri repartizate în 3 faze, atribulindu-se 14 categorii de cîștiguri.
- Se cîștigă și cu 3 numere din cele 5 ale fiecărei extrageri de la faza I și din cele 6 ale fiecărei extrageri de la faza a III-a.

IMPORTANT! CÎȘTIGURILE SUPPLEMENTARE SE SUPTORĂ DIN FOND SPECIAL!

● Se participă pe bilete de 6 și 15 lei varianta simplă. Numai biletele de 15 lei participă la toate extragerile.

Participănd cu mai multe bilete, vă sporii șansele de cîștig!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 7 DECEMBRIE 1977

Extragerea I: 33 26 20 32 24
Extragerea a II-a: 44 42 11 9 37
Extragerea a III-a: 21 30 1 23 40
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 916.292 lei din care 393.707 lei report la categoria A.

VALENTIN STĂNESCU (F.C. Petrolul)

1. Ținînd cont de faptul că 16 jucători din lotul echipei au debutat, în această toamnă, în Divizia A, eu consider că satisfăcătoare comportarea echipei pe parcursul turului. Echipa a realizat și citeva jocuri foarte bune, cu F. C. Argeș la Pitești, cu F. C. Constanța și

Universitatea Craiova, la Ploiești.

2. Constantin I 6+, Mircea 6+ — Gh. Dumitrescu 7, Ne-goiaș 7, Ene 7+, Soțir 6, Butucei 7 — Angelescu 7+, Cozarek 5, Fl. Nicolae 6, Fl. Dumitrescu 7+ — Pisău 7, Simaciu 7, Toporan 6+, State 6.

CONSTANTIN DELIU (Universitatea Craiova)

1. Comportarea echipei noastre a fost cu mult valoarea jucătorilor din lot. Cea mai mare lacună: lipsa de eficacitate. Cu toate că au fost create multe situații de gol, doar 16 au fost concretizate, ceea ce înseamnă nici măcar un gol pe etapă. Puțin, foarte puțin. Printre cauze: lipsa unui realizator, tehnica precară a unor jucători (Crișan, Cămătaru), jocul foarte individualist al altora (Cirju, Marcu, Balaci). Toate

acestea conjugate și cu suficiente carențe de ordin moral-educativ au făcut să ne clasăm pe un loc inferior posibilităților echipei.

2. Boldici 7, Lung 5, Purcaru 6 — Negriță 6, Tilihoi 6, Ștefănescu 7, Constantinescu 5, Purima 6 — Donose 6, Țicleanu 6, Beldeanu 5, Balaci 7, Ungureanu 5 — Irimescu 5, Crișan 4, Cirju 4, Marcu 5, Cămătaru 4, Ștănescu 4.

GHEORGHE OLA (F.C. Constanța)

1. În citeva cuvinte, comportarea formației poate fi caracterizată astfel: mulțumitor — acasă, slab — în deplasare. De ce mulțumitor acasă? Pentru că din cele 9 jocuri disputate pe teren propriu, doar 6 pot fi considerate drept bune, restul de 3 mediocre sau slabe. De ce slab în deplasare? Deoarece nu am cucerit decît un singur punct pe terenuri străine, și a-

nume la Pitești, iar în deplasare am jucat bine numai în anumite perioade ale meciurilor. De pildă, în prima repriză în meciurile de la Tîrgoviște, Tg. Mureș și Satu Mare și în cea de a doua la Pitești și Bacău. Firește, motivul poate fi căutat și în faptul că în echipă avem foarte mulți tineri care nu au încă forța fizică și țăria psihică a jucătorilor experimentați.

2. Ștefănescu 6, Sărăcin 7 — Mustafa 6, Antonescu 8, Nistor 6, Turcu 7 — Petcu 7, Ignat 6+, Liveciu 7 — D. Zamfir 7, Peniu 6, Buduru 7+.

IOAN REINHARDT (F.C. Bihor)

1. Funcționînd la F. C. Bihor doar în a doua jumătate a turului, așa putea spune că echipei (prin prisma acumulării punctelor) a avut o evoluție apropiată de satisfăcătoare, dar, privind lucrurile în mare, așa înclină spre „modest“, prin prisma calității jocului, principalul reproș care se poate adu-

ce jucătorilor orădeni, ca și altora, dealtfel, fiind incapacitatea de a face față jocului cu sarcini duble.

2. Albu 7 — Z. Naghi 6, Bigan 8, Lucaci 7, Popovici 7, Petrovici 6 — Naom 7, Ghergheli 6+, M. Marian 6, Kun 7 — Lupău 7, Florescu 7, Fildan 6+, C. Georgescu 6.

NICOLAE PROCA (C.S. Tîrgoviște)

1. Fiînd nou promovată, echipa a fost lipsită de experiența primii divizii și nu a beneficiat de aportul unor jucători așa-ziși „vedete“. În marea majoritate a fost menținut lotul care a reușit promovarea în „A“. Am căutat ca, odată cu desfășurarea campionatului, jucătorii să se acomodeze cu noile cerințe, să-și ridice valoarea fotbalistică mîncînd mai mult și mai responsabil. Nu am reu-

șit tot ce ne-am propus. Socotesc că cele 16 puncte obținute din 8 jocuri disputate pe teren propriu pot primi un calificativ mulțumitor al comportării echipei.

2. Coman 7+ — Gheorghe 6+, Ene 6+, Enache 6+, Fl. Alexandru 6, Pitaru 6+ — Furnică 7+, Țătaru 6+, Tănase 6, Grigore 6 — Greaca 6+, Sava 6+, Marinescu 6+, Kallio 7, Isaia 6.

ILIE OANĂ (Politehnica Iași)

1. Echipa noastră a evoluat sub posibilitățile așteptate după finalul campionatului trecut. Asta se explică în primul rînd prin marea număr de jucători accidentați. E suficient să amintesc absența prelungită a lui Simionea, un jucător care contează foarte mult în angrenajul tactic al echipei. Sperăm într-o masivă refacere în această iarnă, pentru a confirma așteptările. Cu șapte etape înainte de terminarea turului

am spus că vom încheia turul cu 15 puncte. Așa s-a și întîmplat. Prin prisma programului din retur (nouă jocuri acasă), sperăm să adunăm încă 19 puncte, prin joc bun.

2. Naste 9 — Micloș 6, Anton 7, Ursu 7, Ciocirlan 8, Mureșan 6, Ciobanu 6 — Romilă 8, Sofian 6, Trandafilon 6, Banu 6 — D. Ionescu 6, Dănilă 6, Costea 6, Florea 6, Cernescu 6, Nemțeanu 6.

ȘTEFAN COIDUM (Corvinul Hunedoara)

1. Am ocupat un loc slab, necorespunzător valorii jucătorilor. Două motive pot explica randamentul nesatisfăcător: numeroasele accidente și lipsa de omogenitate creată de unii jucători experimentați, dar cu păreri prea „personale“ despre fotbal.

2. I. Gabriel 7 — Bucur 6, Gruber 6, Vlad 6, Angelescu 6, Niculescu 6, Miculescu 6 — Dumitriu IV 7, R. Nunweiler 6, Cassai 6, Economu 6 — Lucescu 7, Agud 5, Nicaș 6, Georgescu 6, Văculeș 6.

CICERONE MANOLACHE (F.C.M. Reșița)

1. Exceptînd „accidentul“ din ultima etapă a turului, comportarea echipei a mers spre bine, după opinia mea, începînd cu meciul susținut acasă în compania formației din Hunedoara.

2. Windt 9 — Uțiu 6, Porațchi 7+, Hergane 7, Boțonca 7, Filipescu 6 — Portic 7, Gabel 7, Bora 7, Jacotă 6 — Atodiresei 6+, Oancea 7, Florea 8, Bojin 5, Lepădatu 5.

Acum, după ce ați aflat caracterizările și notele „profesoriale“ ale celor 18 conducători tehnici ai celor mai bune echipe ale fotbalului nostru, să formulăm citeva observații la răspunsurile primite.

În primul rînd, să notăm că doar patru antrenori — I. Nunweiler, C. Deliu, I. Oană și Șt. Coidum — se declară nemulțumiți de randamentul formațiilor pe care le au în grijă. Alți tehnicieni — E. Jenei, Tr. Ionescu, M. Rădulescu, Gh. Ola — socotesc că echipele lor au avut oscilații de comportare, randamente diferite de la un meci la altul sau pe diferitele „porțiuni“ ale campionatului. Antrenorii I. Ionescu, I. Reinhardt, N. Proca apreciază ca mediocre prestația formațiilor lor, în timp ce T. Bone, Fl. Halagian, A. Niculescu, G. Staicu, D. Nicolae-Nicușor, V. Stănescu și C. Manolache se declară satisfăcuți de modul cum au evoluat echipele lor.

Mai departe, să subliniem exigența în aprecierea randamentelor individuale arătată de antrenorii I. Nunweiler, I. Ionescu, C. Deliu, Șt. Coidum, V. Stănescu, în timp ce tocmai C. Manolache, spre exemplu, se arată mult prea îngăduitor cu elevii săi.

Vă prezentăm alte 18 „fotografii“ în alb-negru. Cele de astăzi au două clișee. În dorința de a prezenta elemente în plus, edificatoare în privința nivelului jumătății de campionat recent încheiat, am solicitat aceluiași interlocutor din ziarul nostru de ieri să ne furnizeze judecățile lor de valoare și în ceea ce privește potențialul echipelor de care răspund de-a lungul celor 17 etape, ca și în privința randamentului individual al jucătorilor (notat de la 1 la 10). Le-am adresat, în consecință, celor 18 antrenori următoarele întrebări:

1. CUM APRECIĂȚI COMPORTAREA ECHIBEI DV. ÎN TURUL CAMPIONATULUI?

2. CE NOTE LE ACORDAȚI, FAȚĂ DE RANDAMENTUL DAT, JUCĂTORILOR ECHIBEI PE CARE O CONDUCEȚI?

Întă cele 36 de răspunsuri.

TIBERIU BONE (A.S.A. Tg. Mureș)

1. Mulțumitor — iață calificativul pe care îl acord comportării în tur a echipei pe care o pregătesc. În partidele de pe teren propriu, A.S.A. a jucat bine în prima parte a turului — cînd a marcat cite 3-4 goluri de meci — și mult mai slab spre final. Infrîngerea din

partea cu F. C. Corvinul constituie o excepție, o surpriză de proporții.

2. Solyom 8, Vunvulea 7 — Körtesi 7, Unchiaș 7+, Ispir 8, Onuțan 7, Gal 6+ — Varođ 7, Bóloni 8, Pislaru 7 — Fazekas 7, Fanic 7+, Both II 6+, Hajnal 8, Caniario 6, Marton 6.

EMERICH JENEI (Steaua)

1. Comportarea echipei a fost, în general, oscilatorie.

2. Moraru 7, Iordache 7 — Anghelini 6, Agiu 8, Sameș 8, Vigu 8, Fl. Marin 8 — Stoica

8, Dumitru 7, Iordănescu 8, Ion Ion 6, Zahiu 7 — Troi 6, Năstase 6, M. Răducanu 6, Zamfir 6, Ad. Ionescu 6, Aelenci 6.

FLORIN HALAGIAN (F.C. Argeș)

1. Desigur, fiecare formație a avut de realizat obiectivul său, pe care l-a propus în raport cu valoarea lotului, cu posibilitățile de îmbunătățire a acesteia, cu promovările făcute, care la F. C. Argeș au fost în ultima vreme destul de însemnate. Ținînd seama de toate acestea, ca și de valoarea competiției și a partenerilor de întrecere, de posibilitățile lor, cred că evoluția echipei noastre, avînd în vedere prestațiile și rezultatele obținute, concretizate în locul

trei ocupat la sfîrșitul sezonului, poate fi apreciată ca bună.

2. Cristian 7, Speriatu 7 — Zamfir 8, Olteanu 8, Stancu 7, Ivan 7 — Bărbulescu 8, Chi-

ANCHETA NOASTRĂ

vescu 7, Iovănescu 8, Iatan 5, Cirstea 7 — Doru Nicolae 8, Roșu 8, Radu II 6+, Dobrin 8.

ANGELO NICULESCU (Politehnica Timișoara)

1. Apreciez că echipa a avut o comportare constant bună. În ciuda unor rezultate mai slabe, conținutul jocului a corespuns. Ne-am clasat pe un loc care corespunde cu obiectivele propuse de noi la începutul competiției. Ce m-a nemulțumit? Jocul de apărare al echipei și nu al apărătorilor. M-a intrigat chiar acest aspect negativ care ne-a costat multe goluri primite în mod nepermis, mai ales

din faze fixe. Este unul din semnalele de alarmă pentru pregătirea returului.

2. Cred că media generală a echipei se apropie de 7. Pe jucătorii îi notez astfel: Bathori I 7 — Nadu 5, Păltinșan 7, Mehedințu 7, Barna 6, Vișan 8, Floareș 6 — Dembrovski 7, Lața 7, Roșca 7, Șerbănoiu 6 — Anghel 6, Cotec 6, Volaru 8, Petrescu 6, Nucă 5.

ION NUNWEILLER (Dinamo)

1. Echipa s-a comportat sub așteptările noastre, adică în nota generală a desfășurării turului campionatului, avînd o comportare modestă. După opinia mea, cauzele ar fi următoarele: ușurința cu care jucătorii tratează și respectă sarcinile de joc, viața nesportivă a unora dintre ei, din care motiv se pierde apoi în totalitate acumulările dobîndite în procesul de instruire, ca și lipsa de

pasiune și dăruire în jocuri, de parcă cineva l-ar obliga să practice fotbalul.

2. Ștefan 6, Eftimescu 6 — Cheran 6, Sătmăreanu II 7, Dobrău 6, G. Sandu 4, Lucuța 4, Ghiță 6 — Dinu 5, Custov 7, I. Marin 5, Mateescu 4 (exceptînd meciurile din Cupa campionilor), Augustin 5, Al. Moldovan 4, I. Moldovan 6 — Țălner 6, D. Georgescu 5, Vrîncanu 7, Dragnea 4.

GHEORGHE STAIU (F.C. Olimpia Satu Mare)

1. Apreciez comportarea echipei drept bună.

2. Pusztai 7 — Mureșan 7, Smarandache 8, Matei 8, Boeșă

7 — Kaiser 8, Bathori II 7, Sabău 7, Helvei 6 — Hațeganu 5, Mathe 5, Both 8.

TRAIAN IONESCU (Jiul Petroșani)

1. Apreciez comportarea echipei ca inegală. Fundașii și atacanții au avut o prestație bună în prima parte a turului, în schimb a suferit jocul de construcție. În partea a doua, jocul la mijlocul terenului s-a îmbunătățit, dar s-au arătat în suferință apărătorii și atacul.

P. Nicolae 6, P. Grigore 7, Mulțescu 9, Stoichiță 7, Stoica 7, Sălăjan 7, Dumitrache 8, Bucurescu 8 — numai la partidele cu F.C.M. Reșița, Dinamo, Steaua, U.T.A., A.S.A., Universitatea Craiova, Sport Club Bacău, F. C. Bihor, Politehnica Timișoara. La celelalte jocuri îi notez pe toți jucătorii cu 6.

2. Cavaș 8, Homan 7 — Rusu 7, Bădin 7, Ciupitu 8, Toma 6,

MIRCEA RĂDULESCU (Sportul Studențesc)

1. Echipa a avut în acest tur de campionat comportări diametral opuse. În primele 10 etape echipa a manifestat preocupări pentru practicarea unui joc de calitate și de aici a decurs și ocuparea unei poziții superioare în clasament. În a doua parte a turului, mai exact în ultimele șapte etape, evoluția echipei a fost slabă. Această comportare nemulțumitoră din finalul sezonului s-a datorat unei scăderi a tonusului compe-

tițional la nivelul unor jucători de bază ai formației, absenței titularilor Grigore și M. Sandu, ca și unor arbitraje care ne-au dezavantajat.

2. Răducanu 6, Lazăr 6 — Tănăsescu 6+, Ciugarin 6+, Cazan 8, Manea 5+, Cătoi 6 — Iorgulescu 7+, Munteanu 6+, Rădulescu 9, O. Ionescu 7 (ca mijlocas) și 5 (ca atacant), Șerbănică 6+ — Chihaiia 6+, Grosu 5, M. Sandu 7, Prudeanu 5, Stroe 5.

ION IONESCU (U.T.A.)

1. Comportarea echipei, deci calitatea jocului prestat de către formația pe care o pregătesc, comparativ cu nivelul Diviziei A, pe care în ancheta precedentă l-am notat cu 6, o apreciez la nivelul mediei de 5,50.

2. Iorgulescu 5, Jivan 5 — Bîtea 6, Gaspar 5, Gall 5, Kuka 7, Giurgiu 6 — Leac 6, Schepp 5, Bedea 4, Broșovschi 8 — Cura 5, Nedelcu 5, Tisa 6, Coșas 5, Domide 5.

DUMITRU NICOLAE-NICUȘOR (S.C. Bacău)

1. Avem o echipă tină. Numai în acest tur de campionat au fost promovați 5 jucători între 18 și 21 de ani, fără experiență competițională. Așa stînd lucrurile, sîgur că nu putem decît să ne declarăm mulțumiți de comportarea echipei, care ar

fi putut obține, totuși, rezultate mai bune.

2. Ursace 6+, Mîndrilă 6+ — Pruteanu 6, Andrieș 6+, Catarciu 7, Lunca 7, Margasolu 6+ — Solomon 7, Cărpucel 6+, Panaite 6+, Vamanu 7, Pană 6 — Chitaru 7, Antohi 6, Botez 7, Florea 7.

moasă edit...
organizare locale din...
patronul de...
Grui...
kg...
kg...
kg...
kg...
rahova).

TELE

H...
masculin).
— Grün...
— Trata...
— Cio...
— (ite...
— Urzică...
— Neamțu...
— Ungu...
— Ilijin —

uc Ungu...
1/2 puncte...
feminin).
lor — Go...
Nuțu 0-1,
Kyli 0-1,
1-0, Jic...
oniade —
Bogdan re...
— Chiș

nterrupta...
prima run...
ament cu

TĂLIE

balisti să...
care...
Jocurile...
ne spune...
Mărturi...
convinge...
reii respon...
naționale...
noastre...
cluburi...
mă se va...
pentru fie...
ării să se



numeros...
MĂICA

ri —) asa...
unui post...
măză con...
ma afirma...
mentinem...
handbal“...
am am...
ament al...
nt. Ală...
abovschi...
nal tineri...
desi stiau...
lat mult...
l colegilor...
satisfacția...
și să ră...
ura vede...
icipat la...
Este unul...
în același...
lui Oprea

ESCU

1 45-30 7
2 60-43 7
3 55-42 7
4 47-47 7
5 48-74 2
6 53-59 0
7 37-59 0
8 53-59 0
9 37-59 0
10 53-59 0

MEI 7 B

1 0 92-42 9
2 0 61-51 8
3 0 2 55-62 6
4 0 3 65-80 4
5 1 3 53-58 3
6 0 5 52-89 0
7 0 5 52-89 0
8 0 5 52-89 0
9 0 5 52-89 0
10 0 5 52-89 0

10 92-42 9

0 1 61-51 8
0 2 55-62 6
0 3 65-80 4
1 3 53-58 3
0 5 52-89 0
0 5 52-89 0
0 5 52-89 0
0 5 52-89 0
0 5 52-89 0
0 5 52-89 0

FORUMUL COMUNIȘTILOR - EXPRESIE A COEZIUNII DINTRE PARTID ȘI POPOR

(Urmare din pag. 1)

Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Iliescu, Ștefan Mocuța, Vasile Pălinescu, Mihai Telescu, Ioan Ursu, Richard Winter, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma, Neculai Agachi, Ion Șt. Aldea, Ioana Anghel, Ioan Avram, Elena Bălaure, Ion Bara, Constantin Băbălău, Clara Biro, Alexandru Bora, Floare Bulboacă, Vasile Cerbu, Iuliana Chiorean, Florica Chisilencu, Vasilica Cimpeanu, Alexandru Clichici, Dumitru Coliu, Magdalena Maria Dăcu, Eugenia Viorica Dobrescu, Vasile Drăgănescu, Eduard Eisenburger, Margareta Fabian, Nicolae Florea, Mihail Florescu, Valer Gabriel, Iosif Ștefan Galavits, Suzana Gădea, Gheorghe Gomoiu, Lovolub Jivrad Grbic, Virgil Hampu, George Homoștean, Ion Hortopan, Maria Ioă, Dumitru Iliana, Valentin Ioniță, Mircea Valeriu Izbașoiu, George Macovescu, Vasile Magopă, Vasile Marin, Mihai Marinescu, Angelo Miculescu, Sabina Liliana Mișuț, Ioan Mocanu, Ion Moldoveanu, Ion Andrei Neagu, Gheorghe Neașu, Constantin Nicolae, Ștefan Pavel, Ștefan Peterfi, Maria Pinca, Constantin Pirvulescu, Ion Popescu-Puțuri, Stelian Popescu, Petre Preoteasa, Luiza Răican, Gheorghe Roșu, Constantin Sandu, Alexandru Senocvic, Ana Sepsi, Ion Sălăgean, Ion Traian Ștefănescu, Stelian Teodorescu, Ghizela Vass, Ion Vermeșan, Vasile Vilcu, Ioana Zănea.

„În numele tuturor membrilor prezidiului - a spus, tovarășul Nicolae Ceaușescu - aș dori să exprim mulțumiri călduroase pentru încrederea ce ne-ați acordat-o și să vă încredințez

că ne vom strădui să asigurăm desfășurarea în cele mai bune condițiuni a Conferinței". (Aplauze puternice, îndelungate).

Lucrările ședinței de dimineață sînt conduse de tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Sînt alese în continuare organele de lucru ale Conferinței. În continuare, delegații aprobă, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul cu privire la realizarea hotărîrilor Congresului al XI-lea, a Programului Partidului Comunist Român și la sarcinile de viitor.

2. Înfăptuirea planului cincinal 1976-1980 și măsurile suplimentare de dezvoltare economică-socială pînă în 1980.

3. Cu privire la orientările generale pentru întocmirea Planului de dezvoltare economică-socială în perioada 1981-1985.

4. Programul de ridicare a nivelului de trai în anii 1976-1980 și îmbunătățirea Legii retribuției.

5. Cu privire la reducerea duratei săptămîinii de lucru.

6. Cu privire la perfecționarea conducerii tuturor sectoarelor de activitate, a organelor Ministerului de Interne și Ministerului Justiției, îmbunătățirea legislației Republicii Socialiste România și dezvoltarea democrației socialiste.

Delegații au aprobat apoi constituirea celor zece secțiuni ale Conferinței și prezidiile fiecăreia.

În continuare a fost aprobat regulamentul de desfășurare a lucrărilor Conferinței.

În aclamațiile participanților,

în entuziasmul și însuflețirea generală, tovarășul Nicolae Ceaușescu prezintă, de la tribuna înaltului forum, Raportul

cu privire la realizarea hotărîrilor Congresului al XI-lea, a Programului Partidului Comunist

Român și la sarcinile de viitor.

Lucrările Conferinței continuă.

Raportul prezentat de secretarul general al partidului a fost urmărit cu deosebită atenție, cu profundă satisfacție și deplină aprobare, el fiind subliniat, în repetate rânduri, cu vii și puternice aplauze.

La încheierea raportului, întreaga asistență ovaționează, aclamă cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, scandează îndelung „Ceaușescu-P.C.R.", două nume cu valoare de simbol, rostite într-o alăturare firească, două nume atît de scumpe tuturor, cu profunde rezonanțe în sufletul și conștiința întregii națiuni.

Delegații și invitații fac să răsună, în marea sală a Conferinței, cuvintele înălțătoare ce înflăcărează întreaga țară, ce umplu cu dragoste și mîndrie inimile tuturor fiilor patriei: „PARTIDUL - CEAUȘESCU - ROMÂNIA", „CEAUȘESCU ȘI POPORUL". Este rostii, în același timp, cuvîntul „PACE", care exprimă această năzuință scumpă a poporului român, a întregii omeniri.

Participanții la Conferință - și cei cetățenii patriei, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, români, maghiari, germani și de alte naționalități - își exprimă, încă o dată, cu putere, dragostea și încrederea în partid și secretarul său general. În aceste momente vibrante, de înălțător patriotism, ei se angajează, în fața partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, să muncească cu fermitate și abnegație pentru a franspune în viață în mod exemplar politica partidului, hotărîrile Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale a P.C.R., Programul de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, avînd convingerea nestrămătată că aceasta este singura cale pentru asigurarea fericirii și bunăstării poporului.

În cursul după-amiezii au început dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a Conferinței.

Lucrările Conferinței continuă.

În semifinalele C.M. de handbal feminin, grupa valorică B

ROMÂNIA - POLONIA 15 - 15 (7 - 5)

BOCHUM, 7. După o zi de pauză, miercuri au continuat în R. F. Germania întrecerile din cadrul campionatului mondial de handbal feminin, grupa valorică B, ajunse în faza grupelor semifinale. Iată rezultatele înregistrate:

În grupa semifinală I:
La Espelkamp, R. F. Germania - Franța 14-10 (9-5);
La Porta Westfalica, Iugoslavia - Olanda 22-11 (13-6);
În grupa semifinală II:
La Bochum, România - Polonia 15-15 (7-5);

La Ulna, Danemarca - Suedia 11-4 (6-2).

Astăzi se dispută runda a doua - ultima - a semifinalelor. Sînt programate partidele Iugoslavia - R. F. Germania (la Petershagen) și Olanda - Franța (la Bad Oeynhausen) - în grupa semifinală I, România - Danemarca (la Gelsenkirchen) și Polonia - Suedia (la Lünen) - în grupa semifinală II. Întrecerile pentru clasamentul final vor avea loc vineri și sîmbătă la Lübeck și Minden.

HANDBALIȘTII NOȘTRI VOR EVOLUA ÎN ELVEȚIA ȘI R. D. GERMANĂ

După meciurile din R. F. Germania și Danemarca - în care a evoluat echipa reprezentativă - și turneul de la Tbilisi - la care a participat o selecționată divizionară - lotul masculin de handbal al României s-a reunit. Antrenorii Nicolae Nedef și Cornel Oștea au selecționat 20 de jucători (printre care: Penn, Munteanu, Birtalan, Fölker, Stingă, Stöckl, Flangea, Bota, Mironiuc, Grabovschi, Kicsid, Drăgăniță, Volna, Tudose) pentru a forma reprezentativele A și B ale țării noastre. Cele două echipe pleacă astăzi în Elveția pentru a susține la 9 decembrie, la Aarau, și la 10 decembrie, la Zofingen, meciuri amicale cu selecționatele A și B ale Elveției.

Din Elveția, lotul de handbal

al României - în care vor rămîne 15 jucători - se va deplasa în R. D. Germană pentru a participa, între 13 și 18 decembrie, la turneul internațional de la Colbus. Vor fi prezente la întrecerile acestei competiții reprezentativele R. D. Germane (A și B), Poloniei, Uniunii Sovietice, Cehoslovaciei și României. Se va juca sistemul turneu, astfel că echipa noastră va avea din nou prilejul să se confrunte cu o parte dintre forțele de prim rang ale handbalului internațional.

În luna ianuarie, între 6 și 12, echipa de handbal a României va lua parte la un turneu în Spania, iar la 17 și 19 ianuarie va susține două meciuri pe teren propriu în compania selecționatei Bulgariei.

LUMEA RUGBYULUI FRANCEZ AȘTEAPTĂ CU VIU INTERES MECIUL CU ECHIPA ROMÂNIEI

Rugbyul francez își caută reabilitarea în această partidă de sîmbătă, la Clermont-Ferrand, în fața XV-lui românilor. Într-adevăr, prima înfrîngere din acest an, în unul din cele două meciuri cu neo-zeelandezii faimosului „All Blacks", pare să fi biciuit orgoliul cîștigătorilor ultimului Turneu al celor 5 națiuni, care vor să-și recapete acum strălucirea.

La noi, se speră mult în revenirea lui Jean-Pierre Rives, a cărui absență a fost greu resimțită împotriva neo-zeelandezilor. Dimpotrivă, există temeri că înlocuirea lui Paparremborde pe postul de pilier cu novicele Pierre Dospital, de la Bayonne, ca și „golul" pe care-l lasă Bastiat, substituit cu Guilbert, să nu scadă forța grămizilor noastre.

O linie de tresferturi complet schimbată urmează să intre în teren, ca urmare a accidentărilor centrului Sangalli și a aripilor Bustafa. Astfel, aripa stînga Noves - foarte bun la ultima sa apariție - va trece pe dreapta, iar Averous, un alt om de bază al echipei prezentate la începutul sezonului, reintră pe cealaltă aripă. La centru, un nou jucător își va face debutul: Christian Belascain, tot de la Bayonne. Este o autentică „speranță", foarte talentat, cu carură atletică (1,81 m pentru 83 kg), 23 de ani. Desigur, însă, îi lipsește experiența. Ceea ce s-ar putea spune pentru întreg ansamblul acestui compartiment vital pen-

tru jocul echipei. Valabil și pentru toulonezul Guilbert, care îmbracă acum tricoul cu nr. 8 al lui Bastiat, fără să fi jucat niciodată pe acest post, de închizător la grămadă.

Toate acestea vor însemna poate mai puțin într-un meci în care, probabil, va predomină testul fizic, domeniu în care - după cum prea bine știm - echipa României excelează.

HENRI GARCIA
„L'Equipe" - Paris

FOTBAL meridiene

F. C. LIVERPOOL CÎȘTIGĂ „SUPERCUPA"

Peste 35.000 de spectatori au urmărit la Liverpool meciul retur al finalei „Supercupei Europene", în care s-au întâlnit F.C. Liverpool, deținătoarea Cupei campionilor europeni, și echipa vest-germană Hamburg S.V., cîștigătoarea Cupei Cupelor. Gazdele au obținut victoria cu 6-0 (2-0), prin golurile înscrise de McDermott (3), Thompson, Fairclough și Dalglish. În formația învinsă a evoluat și englezul Keegan, fost jucător la F.C. Liverpool.

Primul meci se încheiase la egalitate (1-1), astfel că F.C. Liverpool a cucerit trofeul.

● În meci amical: St. Etienne - Manchester United 0-0.

Cupa U. E. F. A.

Aseară s-au desfășurat meciurile retur din cadrul optimilor de finală ale Cupei U.E.F.A.

Iată rezultatele complete (în paranteze rezultatele din tur):

Bayern München - Eintracht Frankfurt pe Main (0-4) 1-2

R. C. Lens - F.C. Magdeburg (0-4) 2-0

Grasshoppers Zürich - Dinamo Tbilisi (0-1) 4-0

Eintracht Braunschweig - P.S.V. Eindhoven (0-2) 1-2

Standard Liège - F.C. Carl Zeiss Jena (0-2) 1-3

Athletic Bilbao - Aston Villa (0-2) 1-1

A.C. Torino - Bastia (1-2) 2-3

C. F. Barcelona - Ipswich Town (0-3) 6-1 după 11 m.

Echipele subliniate s-au calificat în sferturile de finală.

PROFUND ECOU ÎN INIMILE NOASTRE!

Premise pentru noi și mari progrese în toate domeniile de activitate

Omul - în centrul preocupărilor partidului

(Urmare din pag. 1)

Prin multitudinea și diversitatea problemelor abordate, ca și prin profunzimea ideilor, prin rigurozitatea științifică a soluțiilor preconizate, Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională a partidului are o mare valoare teoretică și practică, constituie un program mobilizator și pentru noi, activiștii mișcării sportive. Înaltul forum al comuniștilor dezbate problemele fundamentale ale societății noastre, ale progresului mai rapid al României socialiste în toate domeniile. Sînt ferm convins că lucrările Conferinței Naționale vor marca un nou și important pas înainte în dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate din țara noastră, inclusiv cel al educației fizice și sportului.

Mă angajez ca, împreună cu colectivul de specialiști din cadrul I.E.F.S. și din federația română de baschet, să contribuim și mai activ la obținerea unor rezultate superioare pentru gloria sportului românesc.

Conf. univ. ARISTEA HRIȘCĂ
Președintele F.R. Baschet

Mercu la înălțimea sarcinilor încredințate

(Urmare din pag. 1)

a țării și la continua afirmare a sportului românesc pe plan internațional. Avem pentru aceasta condiții excelente de pregătire și nu vom preocupă nici un efort pentru gloria sportivă a României socialiste. Ocazii de a ne arăta hărnicia am avut, noi caliciștii și canoșiștii, și în acest an, cu prilejul campionatelor mondiale de la Pancrearevo. Vom avea și în anii următori. Și numai de pe podiumul de premiere vom putea raporta că ne-am făcut pe deplin datoria.

NICOLAE CEAUȘESCU, materializate în Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport pînă în anul 1980.

Noi, slujitorii mișcării sportive, lucrăm cu oamenii, atît în activitatea sportivă de masă, cît și în cea de performanță. Pe fondul creșterii mal accentuate a bunăstării poporului, al măsurilor privind trecerea treptată la reducerea duratei săptămîinii de lucru și, țînînd seama de trăsăturile caracteristice ale omului nou al României de azi și de mine, mișcării sportive îi revin, firesc, sarcini sporite. Chemată să contribuie activ la întărirea sănătății și capacității de muncă și de creație a populației, la dezvoltarea multilaterală și educarea revoluționară a tinerelor generații, la petrecerea în mod plăcut și util a timpului liber, mișcarea sportivă își va înde-

plini cu cinste misiunea de mare răspundere cu care a investit-o partidul.

Strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, sportivii, antrenorii, profesorii de educație fizică, întregul nostru activ, în frunte cu comuniștii, se consideră angajați plenar în îndeplinirea orientărilor și indicațiilor cuprinse în Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a hotărîrilor ce vor fi adoptate de Conferința Națională a partidului. Nu vom precupeți nici un efort pentru perfecționarea întregii activități de educație fizică și sport, care se va integra și mai organic în viața tineretului, a tuturor oamenilor muncii, ca factor activ de dezvoltare, stimulator de energii. Vom face totul pentru a reprezenta demn patria dragă în arena sportivă internațională, la nivelul înaltului prestigiu de care se bucură România în lumea întreagă.

SPORTIVII, ÎN PAS CU ȚARA

(Urmare din pag. 1)

cu care ne-a înconjurat și ne înconjoară tovarășul Nicolae Ceaușescu".

Silueta impunătoare a lui Werner Stöckl îl atrage pe reporter. Temerarul „pivot" al echipei naționale meditează cu voce tare: „Știu foarte bine că lucrările Conferinței Naționale a partidului vor asigura un ritm și mai susținut pe drumul construirii societății socialiste multilateral dezvoltate. În ceea ce mă privește pe mine, ca sportiv, vă rog să credeți că am ascultat această primă parte a cuvîntării, gîndindu-mă la ceea ce avem de făcut noi, tinerii, pentru a fi în pas cu tot ceea ce se realizează în țara noastră, pentru a confirma în arena sportivă internațională marile ritmuri de dezvoltare din in-

dustria noastră, din agricultura noastră, din întreaga noastră economie. Privindu-l și ascultîndu-l pe conducătorul iubit al partidului și poporul nostru, îmi aduc aminte de reproșul părintesc pe care ni l-a făcut nouă, handbaliștilor, în cea seară de august 1976 în Sala polivalentă. Căldura aceluia reproș este ceva ce eu nu pot uita și vă rog să mă credeți că nu-mi voi permite nici o clipă de răgaz, în jocuri și în antrenamente, pînă nu voi face totul pentru ca echipa noastră să vină în împlinirea dorinței tovarășului Nicolae Ceaușescu, care ne tubeste atît de mult".

Sportivii își reiau locurile în fața televizorului. Așteaptă, cu însuflețire, imaginile vii ale României de mine...

Ioan CHIRILĂ

ÎN DIVIZIA A LA VOLEI MASCULIN

EXPLORĂRI BAIĂ MARE -

C.S.M. DELTA TULCEA 3-0

BAIĂ MARE, 7 (prin telefon). Miercuri seara în Sala sporturilor din localitate s-a desfășurat partida restantă din cadrul Diviziei A la volei dintre echipele masculine Explorări Bala Mare și C.S.M. Delta Tulcea. După 43 de minute de joc, victoria a revenit gazdelor cu 3-0 (9, 5, 3), care și-au dominat net partenerii de înfrîngere. S-au remarcat: Paraschivescu, Băgălan și V. Marian, de la Explorări, respectiv Stălcu. Au arbitrat foarte bine E. Mendel și C. Pitaru (ambii din Sibiu).

V. SASĂRANU - coresp.